



КАМ'ЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

16.09.2021

м. Кам'янське

№ Р-165/0/306-21

Про запровадження карантинного режиму на Західного кукурудзяного жука в Кам'янському районі

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про охорону навколишнього природного середовища», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 року № 1177 «Про деякі питання реалізації Закону України «Про карантин рослин», подання Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області від 10 вересня 2021 року № 52/3726 «Про запровадження карантинного режиму на Західного кукурудзяного жука в Кам'янському районі», з метою локалізації та ліквідації карантинного організму:

1. Запровадити карантинний режим у Кам'янському районі на Західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera le Conte*) зі встановленням карантинної зони загальною площею 100 га, на території Саксаганської об'єднаної територіальної громади, с. Вільне, поле № 6.3, що належить СПП "Віза-Агро" (юридична адреса: Дніпропетровська область, м. Жовті Води, вул. Петровського, 49А).

2. Створити районний штаб з локалізації і ліквідації вогнища карантинного організму у складі згідно з додатком 1.

3. Повідомити осіб, що знаходяться у карантинній зоні, про запровадження карантинного режиму та зобов'язання щодо фітосанітарних заходів у регульованих зонах.

4. Затвердити план заходів по локалізації та ліквідації вогнища регульованого шкідливого організму на 2021-2026 роки згідно з додатком 2.

5. Рекомендувати Головному управлінню Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області проводити обстеження на встановлення фітосанітарного стану карантинної зони щодо наявності регульованих карантинних організмів. Здійснювати контроль за локалізацією та ліквідацією Західного кукурудзяного жука силами та за рахунок юридичних осіб на закріпленій території.

6. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Лісового І.Ф., контроль залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації



Олег ГАПЧ

Додаток 1
до розпорядження голови
райдержадміністрації
16.09.2021 № Р-165/0/306-21

СКЛАД
районного штабу з локалізації і ліквідації
вогнища карантинного організму

ЛІСОВИЙ Ігор Федорович	заступник голови райдержадміністрації, начальник штабу
СИДОРЕНКО Валентина Анатоліївна	державний фітосанітарний інспектор відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області, заступник начальника штабу
БАЛЬВАС Тамара Олександрівна	староста Саврівського старостинського округу Саксаганської територіальної громади (за згодою)
ПОЛШКО Наталія Петрівна	начальник відділу економіки та агропромислового розвитку райдержадміністрації
ПОЛЩУК Світлана Олексіївна	головний спеціаліст відділу взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту райдержадміністрації
СТРЕЛЬЦОВ Віктор Васильович	провідний інспектор відділу економіки та агропромислового розвитку райдержадміністрації

Начальник відділу економіки
та агропромислового розвитку
райдержадміністрації



Наталія ПОЛШКО

Додаток 2
до розпорядження голови
райдержадміністрації
16.09.2021 № Р-165/0/306-21

**План заходів
по локалізації та ліквідації вогнища регульованого
шкідливого організму на 2021-2026 роки**

№ п/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1	Створення штабу по локалізації та ліквідації Західного кукурудзяного жука	Організування та прийом звіту про виконану роботу з локалізації та ліквідації Західного кукурудзяного жука	3 дні прийняття розпорядження до скасування карантинного режиму	Начальник штабу
2	Фітосанітарні заходи, що застосовуються у карантинній зоні	Інспектування та фітосанітарна експертиза (аналізи) об'єктів регулювання; заборона вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; фумігація об'єктів регулювання у разі їх вивезення з карантинної зони у зону, вільну від регульованих шкідливих організмів; технічна переробка об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами	Постійно	СПП «Віза-Агро» із залученням державного фіто санітарного інспектора
3	Моніторинг вогнища Західного кукурудзяного жука	Обстеження 100 % закріплених територій в період вегетації рослин	Червень-вересень, щороку	СПП «Віза-Агро» із залученням державного фіто санітарного інспектора
4	Локалізаційні-ліквідаційні заходи	Здійснення державного контролю з карантину рослин за проведенням локалізації та ліквідації карантинного організму юридичними та фізичними особами. Знезараження підкарантинних матеріалів і об'єктів.	Червень-вересень, щороку	Силами та за рахунок підприємства СПП «Віза-Агро» із залученням державного фіто санітарного інспектора

		<p>Дотримання сівозміни та технології вирощування кукурудзи (висів кукурудзи протруєним насінням в оптимальні строки та в добре прогрітий ґрунт (12 град.С); збирання з низьким зрізанням стебла; знищення рослинних решток з глибокою оранкою ґрунту (на 15-30 см); ретельне очищення та калібрування насіння; проведення хімічних обробок посівів тощо).</p> <p>Дотримання сівозміни з поверненням кукурудзи на попереднє місце не раніше як через три роки.</p> <p>Заборону вивезення з карантинної зони заражених карантинними організмами підкарантинних матеріалів і об'єктів.</p> <p>Заборону вивезення підкарантинних матеріалів і об'єктів із карантинних зон без карантинних сертифікатів.</p> <p>Проведення хімічних обробок транспортних засобів та сільськогосподарської техніки з червня до жовтня, що перетинає межі карантинної зони, інсектицидами відповідно до Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні.</p> <p>Щорічне проведення моніторингу на виявлення західного кукурудзяного жука за допомогою феромонних пасток.</p>		
--	--	--	--	--

5	Інформування ГУ Держпродспоживслужби про хід виконання плану заходів з локалізації та ліквідації Західного кукурудзяного жука	Звітування про проведення боротьбу з Західним кукурудзяним жуком (назва підприємства, оброблена площа, метод боротьби хімічний або механічний, затрачено коштів)	Щомісячно на 05 число наступного місяця з червня по вересень включно, щороку	Начальник штабу
6	Висвітлення в ЗМІ результатів виконання розпоряджень, пропаганда знань карантинних шкідників та методи боротьби з ними	Висвітлення ходу виконання розпорядження райдержадміністрації через ЗМІ та шляхом розміщення про регульовані шкідливі організми на стендах	Щороку	Начальник штабу

Начальник відділу економіки
та агропромислового розвитку
райдержадміністрації



Наталія ПОЛІШКО